

打服张本智和 尽显王者本色

“大蟒”暴走谁与争锋



“大蟒”许昕

国乒直拍好手许昕被称为“大蟒”是因为他有很长的胳膊，旋转强，正手拉球有力。一旦让许昕上手拉球，在观众都认为这个球接不到的时候，他反而会用他的长胳膊拉住球，就像蟒蛇一样把对方“缠”得死死的，因此获名“大蟒”。

12月13日晚，2019年国际乒联年终总决赛继续在郑州进行。在当晚的压轴大戏中，奥运冠军许昕带伤上场，4:3惊险战胜日本16岁华裔天才少年张本智和，在晋级4强的同时也实现了对后者的8连胜。

而在失利后，这位“日本一哥”则瘫倒在地，全场比赛他拿到几次赛点，全部浪费……

本次比赛男单、男双、混双三线作战的许昕直言：“这是我第一次三个项目都进入到总决赛，力争加冕三冠王。”

在“大蟒”面前 张本智和至今难求一胜

国际乒联世界巡回赛年终总决赛13日迎来了备受关注的一场男单比赛，目前国际乒联排名第一的中国选手许昕与日本华裔神童选手张本智和鏖战七回合，惊险取胜。至此，许昕继续保持对张本智和的八战全胜战绩。

比赛前六局，张本智和始终保持着少年的高昂斗志，屡次领先，但老练的

许昕又多次将比分追平，双方战成3:3平。

双方在第七局的较量进入白热化，许昕开局1:5落后，在此形势下，老将面不改色，沉稳强压对手少年心气，顽强地将比分追成8:8，并在对手以10:8率先拿到赛点的情况下再次扳平比分。最终，凭借关键球的冷静处理，“大蟒”许昕以13:11险胜对手，晋级四强的同时，保持了对张本智和的八连胜。

(燕玲)

“大蟒”诠释坚持的力量

战胜张本智和过程如此不易，也难怪许昕在获胜后久久不能平静，他紧握双拳、抬头望天，姿势保持了近半分钟之久。跨过这道坎，许昕的意志品质又上升了一个新台阶。

身为一名老将，许昕的比赛强度却比最年轻的选手还要大，身兼三项让他的身体非常疲惫，左手

腕也在前天出现了问题。“其实想和国际乒联申请更换比赛时间，但因为比赛时间已经放出，大家都非常期待这场我和张本智和的对决，所以最后没换下来。”许昕赛后说。他并非一个铁人，伤病和疲劳对他来说同样是不可逾越的难关，“精力、体力、脑力，能耗的基本都耗完了”，但他依然选择了坚持。

(人民网)



张本智和 无奈倒地。

“昕雯联播”总决赛混双夺冠 东京奥运剑指金牌

12月14日，在2019年国际乒联巡回赛总决赛混双决赛中，许昕/刘诗雯的“昕雯联播”组合在先输2局的情况下，连扳3局以3:2逆转日本组合水谷隼/伊藤美诚，成功拿下混双冠军，同时也获得了2020年东京奥运会混双参赛权。

本赛季“昕雯联播”组合收获了布达佩斯世乒赛以及

匈牙利、卡塔尔、瑞典三站公开赛冠军。刘诗雯坦言：“从我们配合开始，身上一直肩负着重任，现在目标更加坚定，参赛资格是第一步，最主要的还是要冲击奥运会金牌。练技术不是最难的，我们的内心和思想要统一，这样才能在未来遇到困难时更积极，更有动力。”

(天达)

男单男双混双三线开花 许昕的2019年辉煌无比

2019年已经接近尾声，乒乓球赛事除了年终总决赛外，所有的赛事基本结束。许昕在2019年取得了质的飞跃，在男单、男双和混双三线开花，取得了辉煌的战绩。至发稿时止，2019年许昕共获得了5个单打冠军，5个男双冠军，7个混双冠军。2019年是许

昕职业生涯最巅峰的一年，由于其巅峰的表现，让我们对他的2020年东京奥运会充满了期待。

如此优异的许昕，成了2020年东京奥运会的超级热门。希望许昕可以将目前的火热状态保持到明年，为自己的奥运生涯画上圆满句号。

(霄翔)

再负印尼名将金廷 谌龙无缘 总决赛男单决赛



12月14日，谌龙在比赛中。当日，在广州举行的2019世界羽联世界巡回赛总决赛男子单打半决赛中，中国选手谌龙再次面对小组赛输过的印尼名将金廷，以两个15:21不敌对手，无缘决赛。

新华社发

国际足联确认 收到四份2023年 女足世界杯申办报告

新华社日内瓦12月13日电 国际足联13日发表公报确认，他们在截止时间到达之前收到4份2023年女足世界杯的申办报告，分别来自巴西、哥伦比亚、日本和澳大利亚、新西兰，其中后两个国家是联合申办。

国际足联表示，明年初，他们将组织专家对这四个申办方进行考察，并在综合其他因素的基础上形成评估报告，递交给国际足联执委会审议。国际足联执委会将于明年6月在亚的斯亚贝巴开会期间投票选出2023年女足世界杯举办方。

国际足联主席因凡蒂诺誓言：将确保女足世界杯举办方的遴选过程“没有死角”“公正无私”“合乎道德”“公开透明”。他说：“到国际足联理事会宣布举办方时，应该不会出现对遴选过程的任何质疑。”

小罗： 梅西不是 历史最佳

新华社里约热内卢12月13日电 已退役的巴西著名球员罗纳尔多·迪尼奥(小罗)13日在接受采访时表示，自己并不认为梅西是足球史上的最佳球员，相比之下，罗纳尔多、贝利等球员更配得上这一名号。

不久前梅西赢得了个人第六座金球奖，作为他在巴塞罗那的前队友，小罗对于梅西是否是史上最佳这一问题表达了自己的观点。“我很高兴看到梅西获得金球奖，在巴萨踢球时我们结下了友谊。但我不喜欢比较，很难说梅西就是历史最佳球员。”“毕竟足球史上还有罗纳尔多、贝利、马拉多纳，我只能说梅西是这个时代里最出色的一位。”小罗说。

作为一代名将，技术华丽的小罗曾效力巴塞罗那、AC米兰等多家俱乐部，于2018年退役。